



VATROGASNA ZAJEDNICA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE



Broj: 204/2013
Varaždin, 06. 03. 2013.

- Vatrogasnim zajednicama gradova/općina
- Samostalnim DVD-ima

Predmet: Zaključci Predsjedništva i Zapovjedništva Zajednice

- dostavljaju se;

Poštovani,

Zapovjedništvo Zajednice na svojoj sjednici održanoj 27. veljače 2013. godine usvojilo je više zaključaka, potvrđenih od strane Predsjedništva na sjednici održanoj 28. veljače 2013. godine, pa Vas ovim dopisom želimo izvijestiti o pojedinim zaključcima koji su vezani uz provedbu aktivnosti vatrogasnih organizacija u narednom razdoblju:

- a) Usavršavanje za specijalnost „rad s dišnim spravama“;
- b) Osposobljavanje voditelja vatrogasne mladeži;
- c) Provedba ispita za vatrogasne suce;
- d) Organizacija stručno-turističkog posjeta Francuskoj tijekom održavanja “Vatrogasne olimpijade CTIF-a”;
- e) Organizacija 10. Natjecanja vatrogasne mladeži Varaždinske županije;
- f) Pokretanje postupka za imenovanje zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika;
- g) Osposobljavanje gašenje šumskih požara (“helikopterska obuka”);
- h) Informacija o mogućnosti sudjelovanja vatrogasaca s područja Varaždinske županije u projektu “Lekhali Tiger” u Nepal u 2014. godine;
- i) Informacija o mogućnosti ispitivanja ispravnosti boca izolacijskih aparata te samih izolacijskih aparata;
- j) Informacija o datumu održavanja značajnijih vatrogasnih manifestacija na području Varaždinske županije u 2013. godini.

A) Usavršavanje za specijalnost „rad s dišnim spravama“

Sukladno planu provedbe osposobljavanja i usavršavanja vatrogasnih kadrova na području Varaždinske županije u tekućoj školskoj godini, biti će održano usavršavanje vatrogasaca za specijalnost „rad s dišnim spravama“.

S obzirom da vatrogasne postrojbe na području županije posjeduju preko 200 izolacijskih aparata, a samo je nekolicina operativnih članova DVD-ova završila predmetno usavršavanje, držimo kako postoji velika potreba za ovim programom. Posjedovanje uvjerenja o završenom usavršavanju za specijalnost „rad s dišnim spravama“ ujedno će biti i uvjet za kasnije sudjelovanje u obuci na simulatoru plamenih udara (tzv. „Flashover simulator“) Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina.

Uvjeti za sudjelovanje u usavršavanju za specijalnost „rad s dišnim spravama“ su posjedovanje uvjerenja ili diplome za zvanje „vatrogasac“ ili više zvanje, kao i valjano liječničko uvjerenje za obavljanje poslova vatrogasca. Napominjemo kako će polaznici na praktičnim vježbama koristiti vlastitu opremu, uključujući izolacijske aparate (vidi poglavlje „I“ ovog dopisa).

Program usavršavanja započeti će uvodnim predavanjem dana 4. travnja 2013. godine, a završni ispit predviđen je 21. travnja 2013. godine.

Vaše **poimenične prijave** molimo dostaviti pismeno (moguće i e-mailom) najkasnije **do 25. ožujka 2013. godine.**

B) Osposobljavanje voditelja vatrogasne mladeži

Sukladno jasnoj potrebi uvažavanja statusa osoba koje obavljaju vrlo odgovorne aktivnosti u vatrogasnoj organizaciji, odnosno bave se radom najmlađih dobnih kategorija članstva dobrovoljnih vatrogasnih društava, Hrvatska vatrogasna zajednica usvojila je 2010. godine Pravilnik o osposobljavanju za voditelje vatrogasne mladeži.

Vatrogasna zajednica Varaždinske županije provesti će spomenuto osposobljavanje, uz sudjelovanje kolega iz susjednih županija, a kako bi rastući broj pripadnika vatrogasne mladeži u Varaždinskoj županiji (gotovo 2500 članova) imao kvalitetne voditelje, s priznatim statusom kvalificirane osobe za spomenute aktivnosti.

Kandidat koji želi pristupiti osposobljavanju mora posjedovati najmanje zvanje „vatrogasac“.

Program osposobljavanja započeti će uvodnim predavanjem dana 22. ožujka 2013. godine, a završni ispit predviđen je 7. travnja 2013. godine.

Vaše **poimenične prijave** na priloženom obrascu molimo dostaviti pismeno (moguće i e-mailom) najkasnije **do 15. ožujka 2013. godine.**

C) Provedba ispita za vatrogasne suce

Temeljem zaključka Odbora za natjecanja Hrvatske vatrogasne zajednice, ispiti za vatrogasne suce održati će se u jesenskom periodu 2013. godine.

Ispit za vatrogasnog suca mogu polagati samo operativni ili izvršni članovi dobrovoljnog vatrogasnog društva koji imaju najmanje zvanje „vatrogasni dočasnik“ i koji su, ili su bili, natjecatelji ili voditelji natjecateljskog odjeljenja.

Kandidat koji prvi put pristupi ispitu ne može biti stariji od 45 godina.

Vaše **prijave** na priloženom obrascu molimo dostaviti najkasnije **do 1. svibnja 2013. godine.**

D) Organizacija stručno-turističkog posjeta Francuskoj tijekom održavanja „Vatrogasne olimpijade CTIF-a“

S obzirom da je stručna služba Zajednice dosad prikupila 46 prijava za stručno-turistički posjet Francuskoj tijekom održavanja „Vatrogasne olimpijade CTIF-a“ u Mulhousu, usvojen je zaključak o **obveznoj uplati avansa u iznosu od najmanje 500,00 kuna** prema turističkoj agenciji Varaždintours, **najkasnije do 31. ožujka 2013. godine**, a kako bi se time rezervirala mjesta u autobusu (do 50 putnika). Napominjemo da u slučaju dodatnog interesa vrijedi pravilo ranije rezervacije odnosno uplate avansa.

Ujedno molimo sve prijavljene osobe da osobno dođu u agenciju (A. Stepinca 1, Varaždin, kontakt: Ivana Mrazek Bedić, 042/302-405, 091/1840-340, ivana.mrazek@varazdintours.hr) radi potpisivanja ugovora i dogovora o svim drugim detaljima aranžmana.

E) Organizacija 10. Natjecanja vatrogasne mladeži Varaždinske županije

Vatrogasna zajednica Varaždinske županije ove će godine organizirati jubilarno 10. Natjecanje vatrogasne mladeži Varaždinske županije. Predviđeni datum natjecanja je **25. kolovoza 2013.**, a o domaćinu natjecanja odlučiti će tijela Zajednice temeljem prijava na raspisani natječaj.

Sam **pozivni natječaj za domaćina spomenutog natjecanja** raspisalo je Predsjedništvo Zajednice svojim zaključkom, a sadržaj istog dostavljamo Vam u zasebnom dopisu priloženom ovim zaključcima sa sjednica.

Pozivamo sve zainteresirane vatrogasne zajednice gradova i općina da prijave svoju kandidaturu najkasnije **do 15. svibnja 2013. godine.**

F) Pokretanje postupka za imenovanje zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika

Temeljem zaključka Predsjedništva Vatrogasne zajednice Varaždinske županije od 28. veljače 2013. godine, pozivamo Vas da nam dostavite prijavu kandidata za obnašanje dužnosti „zamjenik županijskog vatrogasnog zapovjednika“.

Naime, kao što Vam je poznato, sukladno Zakonu o vatrogastvu te Statutu Zajednice, Predsjedništvo Zajednice ima obvezu da u što skorijem vremenu provede postupak imenovanja zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika. Stoga je na sjednicama Zapovjedništva i Izvršnog odbora Predsjedništva usvojen jednoglasan zaključak o upućivanju javnog poziva vatrogasnim zajednicama i općina te samostalnim DVD-ima glede prijave kandidata za obnašanje dužnosti zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika, uz usvojenu smjernicu prema kojoj bi isti trebao istovremeno obnašati zapovjednu dužnost na razini vatrogasne zajednice grada ili općine odnosno samostalnog DVD-a.

Prijavljeni kandidati moraju zadovoljavati uvjetima navedenim u priloženom javnom pozivu, a u slučaju da postoji potreba dodatnog pojašnjenja pojedinih uvjeta, pozivamo Vas da kontaktirate ured Zajednice radi davanja stručnog tumačenja.

Vaše prijave molimo dostaviti u ured Zajednice najkasnije do **22. ožujka 2013. godine**, kao što je naznačeno u javnom pozivu u prilogu.

G) Osposobljavanje gašenje šumskih požara („helikopterska obuka”)

Temeljem informacije primljene od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, planiran je novi ciklus obuke za gašenje požara šumskih požara, tzv. „helikopterska obuka“.

Naime, uvjet za angažman bilo kojeg pripadnika vatrogasnih postrojbi (profesionalnih i dobrovoljnih) u pogledu planske ili izvanredne dislokacije na priobalje svakako je i posjedovanje uvjerenja o osposobljenosti za gašenje šumskih požara.

Provedba predmetne obuke predviđena je uoči ljetne požarne sezone, a sadržavati će uobičajene elemente: po nekoliko školskih sati teorije i praktičnih vježbi te prije toga provjeru kondicijske spremnosti (tzv. Cooperov test).

Pozivamo Vas da nam **poimenični popis potencijalnih polaznika „helikopterske obuke“** dostavite najkasnije **do 1. svibnja 2013. godine**.

H) Informacija o mogućnosti sudjelovanja vatrogasaca s područja Varaždinske županije u projektu „Lekhali Tiger” u Nepal 2014. godine

S obzirom da ni Velika Britanija ni Nepal nemaju većih iskustava u radu dobrovoljnih vatrogasnih organizacija, vrlo dobra suradnja između pojedinih dužnosnika organizacije „Operation Florian” i dužnosnika vatrogasnih organizacija u Republici Hrvatskoj (poglavito Varaždinskoj županiji) rezultirala je zamolbom da u obuci dobrovoljnih vatrogasaca (bivših britanskih vojnika) u Nepal u sudjeluje i nekolicina vatrogasnih vježbatelja iz Republike Hrvatske. Razlozi takvom pristupu prije svega leže u velikom iskustvu hrvatskog vatrogastva u gašenju požara na otvorenom prostoru, kao i kvalitetnim rezultatima u uvježbavanju velikog broja dobrovoljnih vatrogasaca.

Spomenuta obuka provesti će se u ožujku i travnju 2014. godine u ukupnom trajanju do 30 dana, a predviđen je angažman ukupno 5 pripadnika vatrogasnih postrojbi s područja županije/zemlje, s time da sve materijalne troškove snosi britanska vojska.

Pozivaju se svi pripadnici vatrogasnih postrojbi s iskustvom u poučavanju, a prije svega dobrim poznavanjem engleskog jezika, da kontaktiraju županijskog vatrogasnog zapovjednika radi dodatnih informacija.

I) Informacija o mogućnosti ispitivanja ispravnosti boca izolacijskih aparata te samih izolacijskih aparata

Sukladno važećoj zakonskoj i podzakonskoj regulative, vatrogasne postrojbe dužne su svakih 5 godina provesti ispitivanje boca izolacijskih aparata, s obzirom da se iste smatraju posudama pod takom te su stoga podložne obveznom redovnom periodičkom ispitivanju.

Boce od legiranih čelika i kompozitnih vlakana ispituju se svake 3 godine, a čelične boce svakih 5 godina.

Punjenje boca zrakom od strane Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina zbog važeće je regulative moguće samo ukoliko boce imaju potvrdu da su ispitane (reatestirane), odnosno ukoliko se na samoj boci može uočiti brojana oznaka atesta.

S obzirom na navedeno, a temeljem provedenog istraživanja tržišta, predlažemo da za daljnje informacije glede ispitivanja odnosno reatestiranja boca ili kompletnih izolacijskih aparata kontaktirate sljedeće tvrtke:

- za reatestiranje čeličnih boca više proizvođača te za reatestiranje cjelokupnih izolacijskih aparata marke Scott: Vatro-servis d.o.o., Trnovec Bartolovečki (www.vatro-servis.hr, 658-080);
- za reatestiranje kompozitnih boca: Međimurje Zaing d.o.o., Čakovec (www.zaing.hr, 040/396-050, kontakt osoba: Marijan Šajnović);
- za reatestiranje cjelokupnih izolacijskih aparata više proizvođača: JVP Grada Čakovca (www.jvp-cakovec.hr, 040/390-966, 099/6355-233).

Predlažemo da prije svakog ispitivanja zatražite ponudu, a kako bi znali što se dobiva uslugom ispitivanja. Radi komparacije cijena dobro je imati i ponudu drugih subjekata, kao što su na primjer Drager d.o.o. Zagreb (za servis izolacijskih aparata marke Drager), Tehnoservis d.o.o. Sisak (za izolacijske aparate marke Interspiro te čelične i kompozitne boce svih proizvođača), JVP Grada Ivanić Grada (za izolacijske aparate marke MSA Auer), JVP Grada Rijeke (za čelične i kompozitne boce svih proizvođača te izolacijske aparate marke Drager i MSA Auer), Ronex d.o.o. Slavonski Brod (za čelične i kompozitne boce svih proizvođača), itd.

J) Informacija o datumu održavanja značajnijih vatrogasnih manifestacija na području Varaždinske županije u 2013. godini

U prilogu ovog dopisa šaljem Vam i kalendar svih značajnijih vatrogasnih događanja na području Varaždinske županije u 2013. godini, pa molimo da svoje aktivnosti uskladite s predmetnim dokumentom.

S poštovanjem,

Županijski vatrogasni zapovjednik

Stjepan Kovaček, dipl. ing.



Predsjednik Vatrogasne zajednice
Varaždinske županije:

Zvonko Biškup

U prilogu:

- Upisnica polaznika osposobljavanja za stjecanje statusa „voditelj vatrogasne mladeži“,
- Prijavnica kandidata za polaganje ispita za vatrogasnog suca,
- Poziv za prijavu domaćinstva 10. Natjecanju vatrogasne mladeži Varaždinske županije,
- Javni poziv za kandidata za obnašanje dužnosti „zamjenik županijskog vatrogasnog zapovjednika“,
- Kalendar značajnijih vatrogasnih događanja na području Varaždinske županije u 2013. godini.